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AIMUHHCTPATIIMSI MYHHITATIAJIBHOI'O OKPYTA
rorPOJ OJJEHEI'OPCK C HO)Z[BE}.[OMCTBEHHOfI TEPPUTOPUEMN
MYPMAHCKOM OBJACTH
KOMHTET [0 YIPaBJIeHHI0 MyHHIHIAIbHBIM HMYIECTBOM AIMUHACTPALHH
MYHHIUNAJLHOro okpyra ropoa OJieHeropek ¢ NOABEXOMCTBEHHOM

TeppuTopueii MypmaHcKkoii odnacTi .

IIPUKA3

~ OT «29» nexadpst 2022 Ne524

O Buecenny m3menennii B Ilnan peanu3anyy MyHHIHNAIbLHON NPOrpaMMBbI
«®opmupoBanue KOM(POPTHOH rOPoOACKOil cpeibl MyHHUIHUIATIEHOr0 OKPYIa
ropoj OJieHeropcK ¢ MoABeA0MCTBEeHHOM TeppuTopueii MypMaHCKOii
obJaacTH»

B rmensx yrouHenms [lnaHa peanusalliyi MepOTPUATHN MyHHIHUNANLHOH
nporpaMmsl «@DopMIpoBaHHe KOM(OPTHON TOPOJCKOM Cpefbl MYHHIHMIIATEHOTO
obpazosanus ropox  OneHeropck ¢ TIOJBEIOMCTBEHHO!  TEpPUTOPHUED,
YTBEPKICHHOM IOCTAHOBIEHMEM AIMUHHUCTPAIlMM IOpoAa Oseneropcka oOT
20.10.2017 Ne 452 (B penakuuy MOCTaHOBIEHWA AJMUHHCTPAalMM TIOpoOja
Oneneropcka ot 16.12.2022 Ne1266), npukassIBaro:

BHECTH W3MeHemus B IlTaH pealusamyid MyHHLIMIAIBHOM NPOTrpaMMEL
«PopmupoBanre KOMGPOPTHOH rOPOICKOH CPEeBl MyHULIMIATIBHOr0 OKpyra ropoj
ONeHeropck C TIOIBENOMCTBEHHOM TeppuTopued MypMaHCKOH obnacTiy,
yTBepKIEHHBIM ImpukasoM Komurera IO  YIPABIECHHIO. MyHHIMIIATBHEM
JIMyIIECTBOM AIMIHHCTPAllMX MYHUIUIIAIBHOTO OKpyra ropoia Oneneropcka ¢
[I0JIBeJOMCTBEHHOH Tepputopreil MypmMarckoi obmactu or 06.12.2022 Ned7, B
HOBOM peIaKIiy B COOTBETCTBHUYU C NIPUIIOKECHIEM.
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MYHMIHIAJBHOr0 OKpyra ropoa Onenerope
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